[IpakTuueckoe 3anstue Ne 9
lens pa®oOThl: HAy4YUTbCS  BBIYUCIATH MPOU3BOJAHBIE  (DYHKIHM, MNPUMEHSTH
reOMETPUYECKUNA U (PU3NUECKUNA CMBICI MMPOU3BOIHOM ISl peLICHUs TPUKIAAHBIX 3a/1a4.

Xon paboThl
Bapuanr 1

1. Haiftu mpou3BOHYIO (PYHKITHH:

a) yzgx4 -3x*+2x-1

0) y=15x* +¢"

B) ¥y =2x> +sin X

r) y =(x+8)sin x

n)y = (10x3- 4x)*

. . —-2x+1

2. HaiiTu 3HaueHe MpOU3BOJAHON y = ——— B TOYKE Xp = - 1.

4x + 2

3. Touka naBWXKETCS MPSIMOJIMHEHMHO II0 3aKOHY S(t)zt3 —2t*. Kakoit Qopmyioi
3aa€TCSI CKOPOCTh JIBUKECHHSI 3TOM TOYKHM B MOMEHT BpeMeHU .
4. YrnoBoil Ko>(p(UIMEHT KacaTeabHOW, NPOBEAEHHON K rpaduky QyHKUUU

f(x)=4x*-7x* +2x-1 B Touke C MONOKHUTENbHON abcumccoil X,, paBeH 2.

Haiinure X;.

Bapuanr 2
1. Haiitu mpou3BoiHy 0 (DYHKITUN

a) y:—%x“ +3x* -2x+11

0) y=20x"—¢"

B) ¥ =3C0SX + X
) y=(3x+4)cosx
1) y = 3sin(5x+n)

* B Touke xo=-0,5.
6x +4

3. Teno pBwxkeTcs MO MPSAMOM Tak, YTO €ro CKOpocTh V (M/c) U3BMEHsIeTCs 1O

2. HaiiTu 3HaueHue npou3BOIHON y =

3akoHy V(t)=t’>—8t+5. Kakyo CKOpOCTh TIpHOOPETaeT TeIO0 B MOMEHT, KOTJIA €ro

YCKOpPEHHE paBHO 12Mm/c?
4. HalinuTe TaHTEHC yIila HAKJIOHA KacaTeIbHOW, MPOBEJACHHOW K Tpaduky GyHKIUU

f(x)=2x*+5x*~3 B Touke ¢ abcumccoii X, =—1.

Bapuant 1 BRIMOTHSIOT 00y4aronuecs y KOTOPBIX HOMED IO KypHATy YETHOE YHUCIIO,
BapUAHT 2 BBINOIHIIOT 00yJaronuecs y KOTOPBIX HOMEp 0 KypHAITy HEUETHOE YHCIIO.
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